



Stará plynárna se otevírá na konci března

Stavba části obchodního centra Stará plynárna je před dokončením. Pamětníci pamatují, že na místě stával plynojem a ještě nedávno byla značná část prostoru nevyužitá. To už neplatí, i když kolínští sýčkové by si přáli jiný obchod než Billu a předvídají, že tam zákazníků moc neuvidí.



Sdílet **To se mi líbí** To se líbí vám a dalším (26).

Foto: Archiv KP

Publikováno: 12.3.2017 v 6:00, Aktualizováno: 7.3.2017 v 21:00

Rubrika: [Zpravodajství](#)

[Další články z rubriky:](#)

Loni proběhly změny původních plánů, z uvažovaných bytů možná nakonec sejde. Nyní je skutečností, že ve čtvrtek 30. března otevírá supermarket Billa. Jednatelé společnosti KPD Group, s.r.o. Jindřicha Kukačky jsme se zeptali na podrobnosti.

*** Ve Staré plynárně budete 30. března otevírat první obchod.
Jak zvládáte práce?**

Stavební a realizační práce byly náročné zejména kvůli počasí. Nesložitější byly samozřejmě zemní práce, realizace inženýrských sítí a také realizace přístupových cest. Pevně věříme, že nám stávající počasí již nebude komplikovat možnost dokončení v předpokládaném termínu.

*** Předpokládáme, že supermarket bude provozovat společnost Billa.**

Ano, jedná se již o veřejnou informaci. Společnost Billa již naplno rozjela kampaň pro své nové zaměstnance a kolegy.

*** Víte, kdo přišel na název Stará plynárna?**

Název projektu jsme vybírali velmi pečlivě. Naším záměrem bylo uchovat pro toto místo jistou vzpomínku na stavbu někdejší plynárny. Celý tým marketingového oddělení se s touto ideou ztotožnil a proto vznikl název Stará plynárna.

*** Jak bude vypadat další II. etapa stavby?**

Je příliš brzy prozrazovat konkrétní představy, protože o II. etapě stále jednáme a ladíme její realizaci.

*** S jakým parkovištěm se počítá?**

Dle projektu tu bude asi 120 míst pro osobní automobily, plus námi realizovaná podélná stání na Královské cestě.

*** Nejsou obavy z kolon aut? Polepská ulice a okolí jsou přece jen hodně frekventované.**

Výpočet dopravního zatížení byl součástí propočtů pro stavební povolení. Jistý nárůst pochopitelně nastane, nečekáme však nikterak dramatické zatížení oproti stávajícímu stavu.

*** Pracuje vaše společnost na nějakých dalších akcích v Kolině či okolí?**

V letošním roce plánujeme další výstavbu obchodních center, zejména v Praze a Středočeském kraji, zatím je však brzy konkrétněji o našich záměrech informovat.